

## 單國璽樞機

胡寶林

吞入最後一口氣  
連皮囊都化成有機肥  
您真的如願——沒有包袱地掏空自己

肉身回不了近在對岸的家鄉  
如今卻以電磁波的化身  
回到天父的家之前  
要到那兒，就那兒  
終於完成教宗若望保祿二世遺願  
把兩岸及世界網路的光纖塞滿  
化成一束束愛、正義和自由信仰的証言

耶穌曾問天父，可否免卻這苦杯？但不要隨我的意願！  
您也曾問，為什麼是我？為什麼不是我？  
就是您，親嚐癌病苦酒之後  
才能夠代表我們賽跑  
為愛、為和平、為寬恕、為苦難、為希望而跑；

耶穌用最後三年的時間急速地跑  
躍山行水去鋪一條迎向永生的通道  
您卻在最後五年的脆弱時光和病魔賽跑  
用輪椅去滾出一條告別生命的坦蕩之途  
耶穌用五餅二魚餵飽三千慕道之徒  
您用信仰的力量及帶病的手  
在最黑暗及最有希望之處  
揀選散播愛的種子  
祝福三萬受刑人、六十所大學和無界的宗教團體

您是和死亡比賽慢跑的冠軍  
大眾病人都分享您的慢跑力量  
窮人墓穴的鄰居為您喝采  
您身無外物  
不必犧牲享受  
您也並未享受犧牲  
您跑到終點是忙碌費勁的  
因為您的姓氏——天生兩張口；  
一口為黑暗祈禱，一口為愛宣揚  
在樹起十字架的田地上，砌築信仰和喜樂的天國  
您的名字  
是超越死亡門檻的——  
國璽

親愛的神長導師單樞機

您知道嗎？

您的花白老學生，和活力青春的新學生  
也要在十字架的田地上，學習接力慢跑  
傳遞天國奧林匹克的聖火！！

（台灣中壢）